
※評価の欄にあてはまる数字にチェックしてください。

長子のお子さんの学年
252 件の回答

長子のお子さんの学級
252 件の回答

Ⅰ　あなたのお子さんについて質問します。

令和４年度　学校評価【保護者アンケー
ト】２学期末実施
252 件の回答

コピー

１年
２年
３年

35.7%

30.6%

33.7%

コピー

１組
２組
３組
４組
きらめき学級

27.4%
22.2%

23% 26.6%



１　お子さんは、学校生活を楽しんでいる。（楽しく登校している。）
252 件の回答

２　お子さんは、夢や目標をもって学校生活を送っている。
252 件の回答

３　お子さんは、友達と仲良くできている。（クラスの友達との関係に満
足している。）
252 件の回答

コピー

４
３
２
１

40.5%

50%

コピー

４
３
２
１

20.6%

48.4%

26.6%

コ

ピ

ー

４
３
２
１

42.9%

49.2%



4　お子さんは、担任の先生との関係について満足していますか。
252 件の回答

5　お子さんは、学校生活を通じて、優しさや思いやりの心を育んでい
る。
252 件の回答

6　お子さんは、自分も他人も大切にする気持ちが育ってきている。（人権
感覚を身につけている。）
252 件の回答

コピー

4
3
2
1

42.1%

50%

コピ

ー

４
３
２
１

7.5%

51.6%

40.5%

コ

ピ

ー

４
３
２
１

7.9%

47.6%

44%



7　お子さんは、学校生活を通じて、学力を身につけている。
252 件の回答

8　お子さんは、自分はやればできる、自分は人の役に立つことができると
いった、自分に対する自信を持てている。
252 件の回答

9　お子さんは、学校のきまりを守って生活できている。
252 件の回答

コピー

４
３
２
１

21%

25%

48.8%

コ

ピ

ー

４
３
２
１

20.6%

49.6%

27.8%

コピー

４
３
２
１

43.7%

52%



10　お子さんは、物事に真面目に取り組むことができている。
252 件の回答

11　お子さんは、物事に積極的に取り組むことができている。
252 件の回答

12　お子さんは、家で宿題をきちんと終わらせている。
252 件の回答

コピー

４
３
２
１

8.3%

43.3%

48%

コピー

４
３
２
１

21%

44.8%

32.5%

コピー

４
３
２
１

17.9%36.5%

42.1%



13　お子さんは、自分で内容（予習・復習）を決めて、毎日、自主学習(ノ
ート)をしている。
252 件の回答

14　お子さんは、自分で計画を立てて、毎日一定時間、家庭学習を行っ
ている。
252 件の回答

15－①　お子さんは、テレビやDVD、You Tubeなどを見たり、ゲームをした
りする時間を自分で決めて、けじめのある生活を送っている。
252 件の回答

コ

ピ

ー

４
３
２
１

18.7%

21.8%29.4%

30.2%

コピ

ー

４
３
２
１

15.1%

24.2%
33.3%

27.4%

コ

ピ

ー

４
３
２
１

7.9%

27%

35.3%

29.8%



15－②　 本校では、定期考査１週間前に「チャレンジ！メディア・セルフ
コントロール週間」をもうけています。お子さんは、自分でコースを選ん
で、保護者の方の協力のもと、取組の実践がてきていますか。
252 件の回答

16　パソコン・タブレットやスマートフォンの使い方に家庭でルールを作っ
て、お子さんに使わせている。（パソコンや携帯、スマホを持たせてない場
合は０をチェックしてください。）
252 件の回答

17　お子さんに見せたくないサイトや動画は、フィルタリング（ブロック機
能）を設定し、制限していますか。
252 件の回答

コ

ピ

ー

はい
いいえ51.6%

48.4%

コ

ピ

ー

４
３
２
１
０持たせていない

16.7%

12.3%30.6%

33.7%

コ

ピ

ー

はい
いいえ

27.8%

72.2%



18　お子さんは、毎日、何時頃に起きていますか。
252 件の回答

19　お子さんは、毎日、何時頃に寝ていますか。
252 件の回答

20　お子さんは、朝食を食べていますか。
252 件の回答

コピー

午前５時より前
午前５時から５時３０分の間
午前５時３０分から６時の間
午前６時から６時３０分の間
午前６時３０分から７時の間
午前７時から７時３０分の間
午前７時３０分から８時の間
午前８時より遅い15.1%

31.3%

42.9%

コピー

午後9時より前
午後9時から9時30分の間
午後9時30分から10時の間
午後10時から10時３０分の間
午後10時30分から11時の間
午後11時から11時30分の間
午後11時30分から午前12時の間
午前12時から1時の間
午前1時より遅い

14.7%

9.9%

22.2%

23%

21.8%

コピー

4
3
2
1

13.1%

81%



21　お子さんは、家族にあいさつがよくできる。
252 件の回答

22　お子さんは、進んで家の手伝いをする。
252 件の回答

23　家で、国・県・町の学力調査や定期考査・到達度テストなどの個人成績
カードをもとに、学力の実態や復習の必要性について、子どもと一緒に話を
している。
252 件の回答

コピー

４
３
２
１12.7%

30.6%

54%

コピー

４
３
２
１

17.9%

16.3%

35.7%

30.2%

コ

ピ

ー

４
３
２
１

6%

19%

48%

27%



24　お子さんは、普段（学校のある日）、１日のうち何時間程度、読書をし
ていますか。（教科書や参考書、漫画や雑誌は除きます。）
252 件の回答

25　お子さんは、学校の授業時間以外に、普段（学校のある日）、１日当た
りどのくらいの時間、勉強しますか。（学習塾で勉強している時間や家庭教
師の先生に教わっている時間、ICT機器を活用してインターネットのコンテ
ンツから学ぶ時間も含みます。）
252 件の回答

26　お子さんは、土曜日や日曜日など学校が休みの日に、１日当たりどのく
らいの時間、勉強をしますか。（学習塾で勉強している時間や家庭教師の先
生に教わっている時間、ICT機器を活用してインターネットのコンテンツか
ら学ぶ時間も含みます。）
252 件の回答

コ

ピ

ー

２時間以上
１時間以上、２時間より少ない
３０分以上、１時間より少ない
１０分以上、３０分より少ない
１０分より少ない
全 くしない

9.1%

54.8%

17.5%
14.3%

コ

ピ

ー

３時間以上
２時間以上、３時間より少ない
１時間以上、２時間より少ない
３０分以上、１時間より少ない
３０分より少ない
全くしない6%

17.9%

11.9%

15.5%

26.2%

22.6%

コ

ピ

ー

４時間以上
３時間以上、４時間より少ない
２時間以上、３時間より少ない
１時間以上、２時間より少ない
１時間より少ない
全くしない

8.7%

17.1%

30.6%

25.4%

14.3%



27　お子さんは、普段（月曜日から金曜日）、１日当たりどのくらいの時
間、テレビやビデオ・DVDを見たり、聞いたりしますか。（勉強のためのテ
レビやビデオ・DVDを見る時間、テレビゲームをする時間は除きます。）
252 件の回答

28　お子さんは、普段（学校のある日）、１日のうち何時間程度、ゲーム
（コンピュータゲーム・携帯式ゲーム・スマートフォンなどのゲームを含み
ます。）をしていますか。
252 件の回答

29　お子さんは、普段（学校のある日）、１日のうち何時間程度、携帯電話
やスマートフォンを使っていますか。
252 件の回答

コ

ピ

ー

４時間以上
３時間以上、４時間より少ない
２時間以上、３時間より少ない
１時間以上、２時間より少ない
１時間より少ない
全く見たり、聞いたりしない

29.4%

33.7%

20.6%

コ

ピ

ー

４時間以上
３時間以上、４時間より少ない
２時間以上、３時間より少ない
１時間以上、２時間より少ない
１時間より少ない
全くしない8.7%

9.5%

27%

28.2%

20.2%

コ

ピ

ー

３時間以上
２時間以上、３時間未満
１時間以上、２時間未満
１時間未満
携帯電話やスマートフォンを持
っているが、普段は使っていな
い
携帯電話やスマートフォンを持
っていない

21%

10.7%

13.5%

24.6%

27%



30　お子さんは、普段（月曜日から金曜日）、家で１日当たりどのくらいの
時間、スマートフォンやChromebook（タブレット端末）を、勉強のために
使っていますか。
252 件の回答

31　お子さんは、家で、宿題をしたり、インタラクティブスタディ（5教科
タブレットドリル）をするために、ChromeBook（タブレット端末）を、ど
のくらい利用していますか。
252 件の回答

Ⅱ　今年度の新津中学校や新津中学校の生徒について質問します。

コ

ピ

ー

３時間以上
２時間以上、３時間より少ない
１時間以上、２時間より少ない
３０分以上、１時間より少ない
３０分より少ない
全く使っていない

13.5%

18.7%
36.1%

26.2%

コ

ピ

ー

毎日
ほぼ毎日
週に１～２回
月に１～２回
まったくか、ほとんどしない

11.5%

27%19.8%

37.7%



１　新津中学校の生徒は、自分から進んで気持ちのよいあいさつをす
る。
252 件の回答

２　新津中学校の生徒は、明るく元気がよい。
252 件の回答

３　新津中学校の生徒は、学校のきまりをよく守っている。（登下校時には
交通ルールやマナーを守って通学している。）（服装など身だしなみも整っ
ている。）
252 件の回答

コピ

ー

４
３
２
１
わからない

18.3%

18.7%

14.3%

46.4%

コピー

４
３
２
１
わからない

23.8%

19.4%

9.1%

46%

コ

ピ

ー

４
３
２
１
わからない

21.4%

17.9%

10.7%

48.8%



４　新津中学校の生徒は、授業はもとより、学校行事、掃除や係活動等、何
事にも真面目に取り組む。
252 件の回答

５　新津中学校は、人を思いやる心や人権感覚の育成を重視した教育(いじ
めの未然防止・早期発見・早期解決につながる取組)を行っている。
252 件の回答

６　新津中学校は、ユニバーサルデザインの視点を取り入れて、生徒一人一
人に対して丁寧なきめ細かな指導を行っている。
252 件の回答

コ

ピ

ー

４
３
２
１
わからない

23.4%

30.2%

42.1%

コ

ピ

ー

４
３
２
１
わからない

13.9%

31.3%
9.9%

41.7%

コ

ピ

ー

４
３
２
１
わからない

10.3%

43.7%

9.9%

33.3%



７　教員は、生徒のことを理解しようと努めている。（生徒を認めてくれ
ている。）
252 件の回答

８　教員は、保護者と連絡を十分にとっている。
252 件の回答

９　教員は、悩みを相談すると親身になって対応してくれる。
252 件の回答

コピ

ー

４
３
２
１
わからない

15.1%

48.8%

25.8%

コピー

４
３
２
１
わからない

23.4%

13.9%

8.7%

47.6%

コピー

４
３
２
１
わからない

19%

42.5%

30.6%



10　教員は、生徒の学力を向上させる（「わかった、できた」を実感させ
る）ために授業を工夫している。
252 件の回答

11　学級通信・学年通信・学校だより、ホームページなどを通じて、学校
の様子はよくわかる。
252 件の回答

12　新津中学校は、十分に家庭・地域と協力して活動している。
252 件の回答

コ

ピ

ー

４
３
２
１
わからない

16.7%

40.5%

33.7%

コ

ピ

ー

４
３
２
１

20.2%

9.9%

21.8%

48%

コピー

４
３
２
１
わからない

16.3%

34.9%

39.7%



13　新津中学校では、校内にたくさんの掲示物がきちんとはられ、清掃もゆ
きとどいて環境が整っている。
252 件の回答

14　新津中学校は、危険個所などへの配慮があり、安全である。
252 件の回答

15　教職員は、電話の対応等、保護者や地域の方に対して、礼儀正しく丁
寧に対応している。
252 件の回答

Ⅲ　以下の質問への回答をお願いします。

コ

ピ

ー

４
３
２
１
わからない

24.2%

21.4%

49.2%

コピー

４
３
２
１
わからない

17.1%

42.5%

33.7%

コ

ピ

ー

４
３
２
１
わからない

42.1%

42.9%


